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5,40,000 ()
(5,400%100)
81,000 (?)
(5,400x15)
15,000
6,36,000

W.[5Ud= 6,36,000 - 15,000 2ASS
= 6,21,000 €.92 Y3l ua YlMAan
uAs AR {3l 100 %
+ ot Jl[Rau

15 %

115 %
115 6,21,0000
100 ()

5,40,000 5(5cdl AR Y3l




e G Slotl AR SR Aolcll HIS tolR ULSCll:-

5 Al vl 18,000 2R
Olle:- WHR (A, 8,400
AWseR(A. 5,400 13,800
4200 Olsl ARall 20% 840 AR
SEadl A2 ygl 840x100 = 84,000
o RAeo(13] IR an 8,40x15 = 12,600
ARCRAIG! 96,600

ANooll (A, (alcll suUofl) oll US HA: -
(1) AR (A ol RAsA AA Tl AUS Al MR

sl wid G 1,44,000

- lot Hslol WA G 6,00,000

220 vLld G 4,80,000

R G 80,000

gatelrl wiad G 1,20,000

A5S/Aos MlA G 40,000
A 12% [3ARR WA 3,60,000
A ALLERL WLa 90,000
A AR Al wid 30,000
A UHR (Aol [ABA32uld 9,84,000




s

(2) AR (Aol Wile (5ud ysaal 1R

WHR (Aol (sA3euld G 9,84,000
A SEadl A4 wid

A AUseR (Aol AlsAa3eud

(4) wsuR (Aol Wile (U Ysaal 1
AUs6R (Aol ([AlA3euld G 6,36,000

A SEadl A4Sl wid

A st JlRad v
A AsS uld

8,40,000
1,26,000

18,000

3,60,000
1,40,000

40,000
1,68,000
6,36,000

A st JlRad v
A AsS wld
(3) WsoR (A, ol AASA A Tl AU Aal HIR

- lol Hslel WA G 7,00,000
220 vLld G 3,20,000
Asl wiad ) 60,000
RS ld G 64,000
gallelRL vild € 1,40,000
A5S/0es Wld G 60,000

A 10% (SARUR wld

A QBLELRL wla

A (SARIR caule Wi

A 143l et wid

5,40,000
81,000
15,000




-~

(5) GlLSloll AR SR Aolcll HI2 KSR ULScll HIR
olos Ul G 96,600
A S5adl A1s| vid
A 2 JIH2AH v
(5) ooll sUsll ol (AuFot WA olcll Susll Yysa R
sl wid G 9,000
A A5S —Aos Ul
(6) UL WA Ysaal M2
ylaMs WAl wia G 10,000
A ASS s VLA

84,000

12,600

9,000

10,000




a Aotlofl [@Q. (atcll sUol) of Uy vy

~

(Aol oltl ol | U 3.
S5l val wcloel -
(1) AR81esAsll eS8l () SEadlAR ysl 1 14,64,000
(01) BotlHct Bal AUl - 1 AeBIEL YlMRan 2 2,19,600
Y3l Aol (1,68,000 — 1,44,000 WSl -9,000 (A w3) - 15,000
(2) (Aot Eal (RA) il duoueti Gedlall allill
12% (3AUR  (3,60,00 + 3,60,000) : 7,20,000
(SRR sl caues (30,000 + 40,000) - 70,000
(3) A gal () AUl Eal- ARLEWRL ( 90,000 + 1,40,000) - 2,30,000
RAsAl- 27,18,600
(1) ety PAAsdAl (1) £22 Aasd
osHlo1-1slal (6,00,000+7,00,000) : 13,00,000
22 (4,80,000+3,20,000) - 8,00,000
(o) (Aot Al AsEN - - 60,000
(5) vdlclds Aasd -~ ya@s vl - 10,000
(2) A RAAsA L) WAl - RS (80,000 + 64,000) : 1,44,000
(o1) AUl Ael-galel (1,20,000+1,40,000) - 2,60,000
(5) A5S Wal AsS wW3U{l AASA-ASS WA oS 3 1,44,600
27,18,600




allt-1 AR Yysl

(Qotct 25H 3.
WHR (A goll .22 oll HEALML otall .92 8,40,000
UsoR (A oll €5.9R oll HECULHL otall .92 5,40,000
M3 AWolcll HIE HolR Wil AR 84,000
s 14,64,000
Altl-2 st Aeo(l3] Yl an
(Aot RSU 32
WHR (AL ol SR AR - A0 R 1,26,000
AUSHR (A otall SEadl AR 81,000
3 olcdl HIZ HElR WIEL AR 12,600
s 2,19,600
oltl-3 A5S AN Aos RAAS
(Qatet 25H 3. 25H 3.
s HR (A 40,000
SR (A 60,000
ool Wdd QR 96,600 1,96,600
oals:- AHR (A. 18,000
SR (A 15,000
yu@s waul 10,000
[Quofol w3l 9,000 52,000 1,44,600
5l 1,44,600




/Elol-26 (6) ULR (A, A UHg (@,

Auu{l Aesdl AR (@ UYys (A
(Aot REH 3. 25H 3.
HSlol 4,40,000 4.50,000
H(lot3 4,00,000 2.00,000
sloluR 3,00,000 3,50,000
Asol 90,000 60,000
g allELRL 3,50,000 2.00,000
agllasl 2,50,000 1,90,000
A8S /Ao 2,80,000 80,000

21,10,000 15,30,000
OlLE:-& clli-
15 % oll (SQAAUR- 48,000 32,000 (4,800x100 =15)
(7,200x100 +15)
ARLELL 2,04,000 75,000
ACEN 24,000 2,76,000 15,000 1,22,000
A.6AdsA 18,34,000 14,08,000
WSl el 74,000 2,00,500
\ wile ($HA 19,08,000 12,07,500




s

wAy (W [5HA) AR (A
(Aot 25H 3.
S5adl A2 Y3l (71,400x10)  7,14,000
(10,200x7 QAR)

os. YlHan (71,400x10)  7,14,000
Y. AYysl  (3,840x100) 3,84,000
U, AR JlRan  (3,840x25) 96,000
w3le (S 19,08,000

AYs (@A

RSU 3.
(43,500x10)
(8,700x5 2AR)
(43,500x10)
(2,700x100)
(2,700x25)

4,35,000

4,35,000

2,70,000
67,500

12,07,500




s

HELUR (A, (otcll $Uoll) oll AU W HALL:-
(1) 1R (A, ol AASA Wl Tl AU «Alcll HI2

sl wid G 74,000

Hslol Wlad G 4,40,000

H9(let3] wia G 4,00,000

(o{AR vl G 3,00,000

Astl wiad § 90,000

gallelRl wiad G 3,50,000

agllésl v @G 2,50,000

A5S/0es WA G 2,80,000
A 15% (AU wld 48,000
A ALLELRL WLd 2,04,000
A tclgsl va 24,000
A ARR (A [AAa3eula 19,08,000

(2) AR (Al wile BUd ysaal He
ARRYIA L (5ad3zRuld G 19,08,000

A (5adl A1s| viad 7,14,000
A ot JlRau v 7,14,000
d Used AYS| wid 3,84,000
A U YR v 96.000




7 (3) wye @ ol RetsA A Bal AU olllcl U2

Hslol Wl G
9l wia G
(o{AR vl G
Asl wiad §
gallelRl wiad G
agllésl vua @G
A5S/0es WA G

4,50,000
2,00,000
3,50,000
60,000
2,00,000
1,90,000
80,000

A 15% (AU wld

A AVLELRL wlad
Q gclgsl vua

A Y3l Aol Wi
A W4s (At {Aaseua

(4) AYs (Aol Wile [Erd Ysa

al Hle

W [AQat-(sa32uia G 12,07,000
A SEadl A4Sl wid

A st UlR2 wid

d Ygod ARYSL Wi
A U JlRaH wad

32,000
75,000
15,000
2,00,000
12,07,000

4,35,000

4,35,000

2,70,000
67.500




- HEAPR (A of ol Wg ARAY
(Aot oltl ol | U 3.
S5l val waoelZl- (1) AREESAqtL elslol
1) SEadlaR ygsl (7,14,000+ 4,35,000) - 11,49,000
14 % ol Ys02l AHSl  (3,84,000+ 2,70,000) : 6,54,000
(0l) Aol A dAURL -

APl YA (7,14,000+ 4,35,000) - 11,49,000
Ug202l AR YlMAauH ( 96,000+67,500) - 1,63,500
3l AatlHd (2,00,500 — 74,000 WUS)) - 1,26,500

(2) (Aot Eal (A) dlel duouetl Gedlall stlRll —
15% (AU (48,000 + 32,000) - 80,000
(3) UG gal (A) AWl gal- ABLERL (2,04,000 + 75,000) : 2,79,000
ecllesl (24,000 + 15,000) - 39,000
PAsAl- 36,40,000
(1) Lotud Pasdl (1) £920 Mesdl Uslel-(4,40,000+4,50,000) : 8,90,000
u2llet  (4,00,000+2,00,000) - 6,00,000
sle{u2  (3,00,000+3,50,000) - 6,50,000
() (Aot e AsLN - (90,000+ 60,000) - 1,50,000
(2) Al Aadsdl (o) AUl Aol - galelR (3,50,000+ 2,00,000) - 5,50,000
Aglésl (2,50,000+ 1,90,000) - 4,40,000
(5) A5S Wal AsS w3Ull AAsA(2,80,000+80,000) - 3,60,000

-

36,40,000




(e RQR1520L 23U HA WIEL 23U of 2yt O
el. ol-2 (1) oyR (A wa udat (d. 31.3Y(x. 2014

(1) [QAsllsR0L 23U of Adyol:

(1) ol WAy (UIlE (EHc) - ooll WAY  (otcll SEadl AHI| %l SBadl A244))

oy (A. SEadl A2 ysl  (1,36,000x10) 13,60,000
5 ARl HEA 2 AR

3,40,000 (?)
. YIRaH (1,36,000x28) 38,08,000
14% Ygod ARYS| (12,800%1Q0) 12,80,000 .
U, AR JlRan (12,800%30) 3,84,000  68,32,000 W3lE (SHcl
ucal (A, SBEadl R YV (87,000%10) 8,70,000
10 ARAPGUEA 3 AR
2,90,000 (2)
1. YlRau (87,000x28) 24,36,000
14% Yg0d ARYS| (7,000%100) 7,00,000 .
Y. R Ylax  (7,000x30) _2,10,000 42,16,000 W3le (§Hd
s u.(SHd 1,10,48,000
wle: %ol oy (A SEadl AR ygl 34,00,000
12% %o AHS| 12,80,000
uad (A, SEadl AR Y3l 29,00,000
12% %o AHS| 7,00,000 82,80,000

dstalct: GlLE: AHLeA WollHcl (ALY 20| 8H lat ll ol.of Vi) + 27,68,000

/




(2) otall (SAAR — oll [3ARUR

oy ([A. 10% (SAUR 2,40,000
(24,000x100 +10)

tctet (A 10% BAUR 1,34,400

(13,440x100 +10) 3,74,400

ULE: oy (@A, 12% BARR 2,00,000

tcet (A. 12% (SAUR 1,12,000  3,12,000

ASladc: OlLE: UlMlod WollHcl+olof Wld + 62,400

(3) AL HallHd (ol.of W) oll ausl 2udl.

AU qyR @A 14,60,000
tctel (A, 9,60,000 24,20,000

ol.of Wld oy (A. 3,00,000
tLctot (. 2,08,000 5,08,000
29,28,000
ole: ARYS oll dslalcd 27,68,000
1,60,000
olLE: [SARUA ol dslelcd 62,400

ol.of Uid ofl ctsl (uL) 97,600




s

ddd (A, o oig Uy ¥dY

([Qotd

ol of. RSH 3.
eS(5adl Wal gcllotel Il
(1) ARELESRAaL eisloll
) SEalaR ysl (13,60,000+ 8,70,000) : 22,30,000
14 % ol Yg02 AYSl  (12,80,000+ 7,00,000) : 19,80,000
(61) }ollHcd Wl AR -
I REOEIRVIIEER (38,08,000+ 24,36,000) - 62,44,000
Ug02l AR Yl (3,84,000+ 2,10,000) - 5,94,000
oAl oisUlol Wid - 97,600
A58l AN AR WollHcl (2,00)000 +1,20,000) - 3,20,000
(2) (Olotu Eall () cloll auoust Gedlell olllll — : :
10%. (SRR (2,40,000 + 1,34,400) : 3,74,400
(3) UG gal  (A)AUR] al- - -
ARLELRL (7,60,000 + 3,00,000) - 10,60,000
1,29,00,000
MAsAl-
(1) [ty MesA
() €921 Masdl-stadl MeasAl(34,40,000+ 21,40,000) - 55,80,000
Alg Masdl (41,60,000+31,60,000) : 73,20,000
(2) AU RAsA
(o) QU3 Qal - - -
\ 1,29,00,000




/(2) WRlE| 2ci3uo] 2ot
vl AcdsA
(Aot
sl AetsA
Al RAsdAl

GLE: 10% (SQAAUR  2,40,000

ARLELRL 7,60,000
vl AesAl

wWelsl/ysl Aottt
wile (51

Wl Aol = 6,49,600

—2,32,000

= 4,17,600

oy (A.
U 3
34,40,000
41,60,000
76,00,000

10,00,000
66,000,000

2,32,000
68,32,000

1,34,400
3,00,000

et (@
25H 3
21,40,000
31,60,000

53,00,000

4,34,400

48,65,600
6,49,600
42,16,000




4 ol ([A. of olg ULy U3 h
(Aol ol of 25H 3
SS(5ctdl wal el el -
(1) ARelesAal elsloll
) SEalaR ysl (13,60,000+ 8,70,000) - 22,30,000
14 % ofl Uge2l AHSl  (12,80,000+ 7,00,000) - 19,80,000
(1) WellHc WMol dUlRl -
S RAP13l YR an (38,08,000+ 24,36,000)" - 62,44,000
Y509l A2 YlMAan (3,84,000+ 2,10,000) - 5,94,000
PR ETRITSH - 4,17,600
A58 ANAR WallHcl - 3,20,000
(2) (Ot Eall () cloll duoUalt Gelell ottt —
10% [(SGeUR (2,40,000 + 1,34,400) - 3,74,400
(3) UG &al (W) Qw3 &at-
ARLELRL (7,60,000 + 3,00,000) - 10,60,000
1,32,20,000
ResAl-
(1) (et ResAl
() £920 Aetsdl stadl MesAl (34,40,000+ 21,40,000) - 55,80,000
Al AAsA  (41,60,000+31,60,000) - 73,20,000
(2) W AAsAl (W) AUl QR - (5) AsS Aol Aos RAS| - -
Aol sl WLl (ASLRL AR WlollHcl) - 3,20,000
1,32,20,000

-

/




4 N

EL. ol-2 (2) A (@A, vl AR (@A 31.34[x. 2012
(1) (Q@olls20l 23U A ot:
(1) ol AA%x (UIlE (U)ol Ay (alcll SEadl AYIL ell SEadl A43)
Al (@A SEadl AR ¥l (1,20,000x10) 12,00,000
3 ARl ¢eA 2 AR
1,80,000 (?)
. YIRaH (1,20,000x10) 12,00,000
15% Yg0d ARYS| (7,000%100) 7,00,000 .
Y AR JlRad  (7,000x10) 70,000 31,70,000 W3lE (SHcl
AR [@A. SEadl A2 Y3l (40,000%10) 4,00,000
3 ARoll HEA 1 AR
1,20,000 (?)
o, Y[Rl (40,000x10) 4,00,000
15% Y0 ARYS| (5,000%100) 5,00,000 .
9. R JlRax  (5,000x10) 50,000 13,50,000 WRlE (§Hd
s u.(SHd 45,20,000
GlLE: %all
UG (@A SEadl A2 ygl 18,00,000
12% %o AHS| 7,00,000
pURle (A SEadl AR Yy, 12,00,000
12% %o AYS| 5,00,000 42,00,000
Aslelc: GlLE: AMLoA WollHcl + 3,20,000

- /




(2) otall (SAAR — oll [3ARUR

uld ([A.15% [SAUR 1,56,000
(23,400x100 +15)
U2 (A 15% SRR 65,000
(9,750x100 +15) 2,21,000
wLEul (A 13% (SAUR 1,80,000
UK (A, 13% BaaAR 75,000 2,55,000
dslac: GHRA: ALHLoAU MollHcl 34,000
(3) AHLRA WollHcd (ol.of W) ol cusl 2udl.
AU ud (@ 4,20,000
wvRle (@A 2,25,000 6,45,000
WlE: ARYIL ol dAslalcd 3,20,000
3,25,000
GRRL: [SAURA oll dslelc 34,000

ALAH vl ofl cusl (uL) 3,59,000




2 e (@A of oig ULy Y

~

-

(Aot ol of 25H 3.
e5($cll W el elZ1RAL-
(1) AR8esAsll Sl () SEadlaR y3l(12,00,000+ 4,00,000) - 16,00,000
15 % ol Yg02l ARYS! (7,00,000+ 5,00,000) : 12,00,000
(1) WollHd Aol AU -
AP YIAH (12,00,000+ 4,00,000) - 16,00,000
Y502l A2 YlAaH (70,000+ 50,000) - 1,20,000
ULHLRA Mol Hd - 3,59,000
Yot:EUSel WallHcl (1,50,000+ 1,00,000) - 2,50,000
ASl ofsAUlel Wl (2,50,000+-1,00,000) - 3,50,000
A5 ANAR WellHcl (1,00,000+ 70,000) - 1,70,000
(st ol Vet (1,50,000+ 80,000) - 2,30,000
(2) (Aot Eal (RA) Al duouetl Gedlett ool —
15% (SAeAR(1,56,000 + 65,000) - 2,21,000
(3) ALY ga() AUl gdi-AuLelRl (2,00,000 + 1,50,000) : 3,50,000
¢l $3l (50,000 + 80,000) - 1,30,000
(L) Eall- méesﬁm@a(so,ooo + 70,000) - 1,20.000
RasdA- _67,00,000 |
(1) et Mesdl() €22 Aasdl -
o H{lol-HSlet (12,00,000+ 6,00,000) - 18,00,000
lee-2A2  (7,00,000+ 5,00,000) - 12,00,000
Asel (2,00,000+ 1,50,000) - 3,50,000
(2) A Pasdl (1) HeuHfl- RS (8,00,000+ 6,00,000) - 14,00,000
(o1) dul?l Aol -gaELRL (6,50,000+ 5,50,000) - 12,00,000
(5) AsS Wl Aos RAAS (4,50,000+ 3,00,000) - 7,50,000

67.00,000




/" (2) wAlEl W3Ua] AA%et:
Alvull AesAl
(Aot
o Hlot- H5lot
elloz-2020
Asl
RS
gallELRL
A55-0os

WLE15% (SAUR 1,56,000
ol. BB 50,000

ARLELRL 2,00,000
ecll &sl 50,000
vl MeAsAl
Y3l AollHd
wile (SHd

$A M3l AotlHd = 13,59,000

-

uld (@A

25 3
12,00,000
7,00,000
2,00,000
8,00,000
6,50,000
4,50,000

40,00,000

4,56,000

35,44,000

3,74,000

31,70,000

AuRle (@
(Aot 25 3
6,00,000
5,00,000
1,50,000
6,00,000
5,50,000
3,00,000
27,00,000
65,000
70,000
1,50,000
80,000 3,65,000
23,35,000
9,85000
13,50,000




- GETH (O olq W TR ~
[ (Aot oAltl o, | M 3.
Slscael vlol walelR [nul:-
(1) ARElEsRAall elston
() .92 Hsl (12,00,000+ 4,00,000) - 16,00,000
12% ol Y$02l AYSl  (7,00,000+ 5,00,000) - 12,00,000
(61) ol A AUlR -
MR AR YlRA2H (12,00,000+ 4,00,000) - 16,00,000
Y5202l AR Yl (70,000+ 50,000) ) 1,20,000
Yl AellHd - 13,59,000
A58l ddR WellHcl (1,00,000+ 70,000) - 1,70,000
[AslA ol MollHt  (1,50,000+80,000) - 2,30,000
(2) (Qotuld el () dioll dunietl Gedloll oLl -
15% (SAAR (1)56,000 + 65,000) - 2,21,000
(3) UG gal (A) AU Eal-ArLELRL(2,00,000 + 1,50,000) : 3,50,000
gl '3l (50,000 + 80,000) - 1,30,000
(01) WA S~ 13 (SW(B2 (50,000 + 70,000) - 1,20,000
RasA- 71,00,000
(1) [ty R&sA (1) £22 Aasdl -
o Hlot-Hslet (12,00,000+ 6,00,000) - 18,00,000
Wlle2-2020 (7,00,000+ 5,00,000) - 12,00,000
Asel (2,00,000+ 1,50,000) - 3,50,000
(2) Al Aasdl) Hiaxofl- Rs (8,00,000+ 6,00,000) - 14,00,000
(o1) dul?l Avu-galel(6,50,000+5,50,000) - 12,00,000
(5) AsS ual Aos (RS (4,50,000+3,00,000) - 7,50,000
AAlxal sallcl vlad - 4,00,000
71,00,000 |
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L. o1-25 (3) AR ([A. vl AR (A, (atcll s-do (A.) 31.3(al. 2010

(1) [QlAsllsR0L 2a3us] v yot:
(1) ot AA% (WIE (BHct) - ol Uy (otcll SEadl A2ysl - ell SEadl Ayl

AR [@A. SBEadl A2 Yl (8,000x100) 8,00,000
3 ARl EA 4 AR
6,000 (2)
. YlAan (8,000x10) 80,000
15% Yged ARYSl (2,000x100) 2,00,000
Y. AR YlRan (2,000x20) 40,000 11,20,000 W3lE (SHcl
ARA [@. &5(5adl AR Y5l (3,750%100) 3,75,000
4 ARl WeA 3 AR
5,000 ()
. YlRux (3,750x10) 37,500
15% Y g0 ARYS| (1,500x100) 1,50,000
Y. R lAax  (1,500%20) . 30,000 5,92,500 Wle (5Hcl
s u.(SHd 17,12,500
WlE: AR (A, SEadl AR ysl 6,00,000
12% Yged ARHS! 2,00,000
UARA @A, SEadl A2 ysl 5,00,000
12% %o AHS| 1,50,000 14,50,000
dA$lolc: GULE: ALHLoA WollHd + 2,62,500




(.

2) atall [3AcUR — otll [SAUR
ULR(A15% BARR
(6,000x100 =15)
URAUA. 15% BARUR
(4,200x100 +15)
olle: AR A 129% AR 50,000
ARl (A, 129% BARR 35,000
dslalc: GRA UM WollH

(3) AHLRA AollHcd (ol.o] wicl) ofl cusl 20udl.

AL AR @A 1,50,000
SERNEE 1,00,000
ol.of Wld AOR (A. 60,000
SERIEE 40,500

olLe: ARHSL allidsteld

GRRL BAcUA ol dslelcd
ol.of Uid ofl atsl (uL)

40,000

28,000
68,000

85,000
17,000

2,50,000

1,00,500

3,50,500

2,62,500

88,000
17,000

1,05,000




- Ao (A, olg Uy ddAY N
Qo olltl ol. | U 3.
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